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Αθήνα, 25 Φεβρουαρίου 2025

Οι δημοσιογράφοι στην πρώτη γραμμή
των συλλαλητηρίων για τα Τέμπη

Στις 28 Φεβρουαρίου 2025, ημέρα που συμπληρώνονται δύο χρόνια
από την τραγωδία των Τεμπών, η ελληνική κοινωνία υψώνει το
ανάστημά της για να σταθεί σύσσωμη, για άλλη μια φορά, στο
πλευρό των συγγενών των θυμάτων.
Οι δημοσιογράφοι της χώρας, θα είμαστε εκεί, συμπαραστεκόμενοι
και  αλληλέγγυοι,  αλλά  και  για  να  καλύψουμε  από  την  πρώτη
στιγμή  τα  γεγονότα  της  28ης  Φεβρουαρίου,  να  δώσουμε  το
ρεπορτάζ από κάθε γωνιά των κινητοποιήσεων, να αποτυπώσουμε το
φως,  τον  ήχο  και  τον  παλμό  αυτής  της  μέρας,  της  μαύρης
επετείου  της  τραγωδίας.  Το  ίδιο  θα  πράξουμε  και  στην
ανακοίνωση  του  πορίσματος  στις  27  Φεβρουαρίου.
Πρόκειται για μια τραγωδία που ανέδειξε τις διαχρονικές πληγές
του  ελληνικού  κράτους:  τον  κυνισμό  της  εξουσίας,  τους
διάτρητους θεσμούς, τη διαφθορά, την εκποίηση των δημόσιων
αγαθών. Ανέδειξε όμως και με τον πιο οδυνηρό τρόπο τα δομικά
προβλήματα που μαστίζουν τα ελληνικά ΜΜΕ. Οι προειδοποιήσεις
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των εργαζομένων στους σιδηροδρόμους δεν είχαν την κάλυψη που
αναλογούσε στην σοβαρότητα του ζητήματος και τα λίγα, αλλά
υπαρκτά,  ρεπορτάζ  δημοσιογράφων,  έντυπων,  ραδιοφωνικών,
τηλεοπτικών και ηλεκτρονικών ΜΜΕ δεν αναπαρήχθησαν.
Ο δημοσιογραφικός κλάδος ανέλαβε από την πρώτη στιγμή όχι μόνο
το μέρος της ευθύνης που του αναλογεί, αλλά και τη δέσμευση
ότι τα αίτια και οι ευθύνες για αυτή την ανείπωτη φρίκη θα
ερευνηθούν σε βάθος, με επαγγελματισμό και τεκμηρίωση. Με αυτή
τη δέσμευση δύο χρόνια τώρα, αγωνιζόμαστε για να βγει στο φως
κάθε  πτυχή  της  υπόθεσης,  με  σοβαρότητα,  υπευθυνότητα  κι
εγρήγορση.
Το ρεπορτάζ και η δημοσιογραφική έρευνα να επιτελέσουν τον
θεσμικό τους ρόλο ως μία από τις εγγυήσεις στην υπηρεσία της
δικαιοσύνης και της δημοκρατίας.
Συνεχίζουμε αδιάκοπα να είμαστε στο πλευρό των συγγενών των
θυμάτων, ενεργώντας και διερευνώντας, με τη δέουσα προσοχή,
δεοντολογία και αντικειμενικότητα, για να διασφαλίσουμε ότι
αυτή  η  υψηλής  κοινωνικής  ευαισθησίας  και  δικαστικής
διερεύνησης τραγωδία, ούτε θα ξεχαστεί, ούτε θα συγκαλυφθεί.
Απαιτούμε,  μαζί  με  όλη  την  ελληνική  κοινωνία  να  αποδοθεί
δικαιοσύνη! Να αποκαλυφθεί η αλήθεια και να αποδοθούν όλες οι
ποινικές και πολιτικές ευθύνες στους ενόχους.
Την Παρασκευή 28 Φεβρουαρίου 2025, οι δημοσιογράφοι της χώρας
θα  είμαστε  στην  πρώτη  γραμμή,  όπως  ακριβώς  και  τότε,  δύο
χρόνια πριν, την πρώτη ημέρα της τραγωδίας, αγωνιζόμενοι μέχρι
τέλους για την κάθαρση, για την δημοσίευση της αλήθειας, που
ήταν και θα είναι πάντα η ψυχή της δικαιοσύνης.
Η Ομοσπονδία και οι Ενώσεις Συντακτών καλούν τα μέλη τους να
λάβουν μέρος στα συλλαλητήρια σε όλες τις πόλεις.
Ειδικότερα, για τις πόλεις στις οποίες εδρεύουν οι Ενώσεις
Συντακτών, οι συνάδελφοι που θα συμμετάσχουν στα συλλαλητήρια
καλούνται σε προσυγκεντρώσεις την Παρασκευή 28 Φεβρουαρίου ως
εξής:
 Για την Αθήνα στα γραφεία της ΕΣΗΕΑ, Ακαδημίας 20, στις
10:30πμ
 Για τη Θεσσαλονίκη στα γραφεία της ΕΣΗΕΜ-Θ, Στρ. Καλλάρη 5,
στις 10:30πμ



 Για την Πάτρα στην πλατεία Γεωργίου στις 10πμ
 Για το Βόλο στο Θόλο του Πανεπιστημίου στις 10:30πμ

 

Τα Διοικητικά Συμβούλια
της Ομοσπονδίας

και των Ενώσεων Συντακτών


